【成都办公家具厂家】带你了解如何挑选一把舒适的办公椅！
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办公家具包括了桌、椅、柜、屏风等基本项目，是办公室内人员要长时间接触使用的设备。随着大环境工作形态的改变，人们对于办公家具的需求已然超越以往单纯坚固耐用的基本考虑，转而跨越到要求功能性、舒适性、美观性等等更亲近使用者的机能。如果您在办公室或家里工作，您可能会花费大部分的时间。通过一项调查发现，上班族平均每天坐着 6.5 小时。在一年的时间里，大约是 1,700 小时是坐着的。但是，无论您花更多或更少的时间坐着，您都可以通过购买高质量的办公椅来保护自己免受关节疼痛，甚至提高您的工作效率，并且不会出现许多办公室工作人员容易患上的腰椎键盘突出和其他久坐带来的疾病 。01、一把好椅子应该满足哪些要求人体工效学（设计设备和装置以适应人体及其运动的研究）的目标是减少压力，消除与肌肉过度使用、不良姿势和重复运动有关的伤害和疾病。这可以应用于从办公工具到办公椅的一系列物品。尽管椅子的设计可能看起来很简单，但有许多角度、尺寸和细微的调整可以使用户的舒适度产生巨大的差异。这就是为什么选择适合办公椅不是一项简单的任务：它须支持你的需求，不能太贵，而且要与空间的其他部分相匹配，这就需要大量的研究。要被认为是一把好椅子，它应该满足几个简单的要求：调节：座椅高度、靠背倾斜度和腰部支撑，以适应不同的身体尺寸和类型。这使得用户可以根据自己的身体和姿势定制椅子，减少肌肉骨骼疾病的风险，促进舒度。舒适性：通常取决于材料、填充物和上述的调整。耐用性：我们在这些椅子上度过了很多时间，因此重要的是，所做的投资在整个时间内是值得的。
设计：椅子的设计应该是赏心悦目的，与房间或办公室的美学相匹配。

02、办公椅选择技巧座椅：高度、深度和倾斜度调整这是椅子舒适度和人体工效学的一个重要方面。理想情况下，高度应该可以调节，允许使用者将脚放在地板上；深度和宽度应该足够，以符合不同的身体类型。其他重要因素还有座椅的角度，它应该支持脊柱的自然曲线，以及材料的特点和填充物的水平，这些都会影响到舒适度。通常固定高度办公椅的坐垫到地板高度通常为 40 至 45 厘米，让大多数办公室工作人员在办公桌前舒适地使用它们。但并不是所有人的身高都一样，如果你太高或太矮，不适合固定高度的办公椅，坐在椅子上可能会给你的背部或颈部造成压力。靠背：高度和倾斜度的调整靠背为腰部提供支持，促进良好的坐姿。其尺寸应足以支持肩部、颈部和背部，并可调整倾斜度，可以支持脊柱的自然曲线。使用倾斜靠背，您可以在工作期间定期伸展而无需站立。一些办公椅甚至允许您将靠背锁定到您想要的倾斜位置。只需解锁靠背，将其向后倾斜，直到找到获得舒适度的更好位置固定，然后重新锁定即可。一旦锁定，它就不会向前或向后倾斜，让您在工作中更舒适的休息。腰部支撑：固定的或有高度和深度的调节它对..腰部疼痛至关重要。这应该是牢固的，而不是过于僵硬或不舒服，以及可调整（角度和高度）以适应所有的身体类型。为了促进长时间的良好姿势，这是椅子非常重要的方面之一。扶手：高度、侧面、正面和倾斜度的调整
扶手可让您坐在办公桌前休息前臂。如果没有扶手，您的前臂将无处可休息，从而导致疲劳加剧以及身体患病的风险增加。扶手是办公椅的必/备功能，许多扶手具备前后左右移动、上下升降等多功能。

办公椅扶手应具有以下特点：软垫材料足够长和足够宽，足以支撑你的前臂位置可调节可移动（能够升高或降低它们）头枕：固定或可调节的对于那些花长时间坐着的人来说，头枕可以是一个有趣的功能。它可以减少肩部和颈部的紧张感。理想情况下，它应该是可调节的，以适应不同的高度，以及稳定舒适。办公椅的材质办公椅结构中使用的材料会影响其性能。多年来，制造商已经开始使用各种材料来生产他们的办公椅，每一种都具有独特的特性。制作办公椅的一些常见材料包括：皮质：由鞣制的牛皮或羊皮制成，皮质办公椅柔软、凉爽、时尚、耐用。人造皮革：虽然人造皮革办公椅的外观和感觉都像真的，但它们通常由其他材料制成，包括合成或有机织物。乙烯基：乙烯基办公椅柔软舒适，而且由于乙烯基是一种合成纤维，它们天然耐水和其他液体。
尼龙：通常用于制造网状靠背，尼龙是制造办公椅的另一种材料。尼龙办公椅凉爽、透气、轻便。

木材：用于制作办公椅的古老的材料是木材。木制办公椅坚固、美观，并且有无数款式可供选择。办公椅的脚轮并非所有办公椅都采用传统的四腿设计。有些安装有轮子，称为脚轮，可以让您坐在其中移动和旋转。例如，如果您有一张 L 形办公桌，您可以在办公桌的不同区域之间移动或旋转。在计算机工作站中使用带五个脚轮的办公椅，以提高工作效率并降低受伤风险。您仍然可以在会议室、候诊室和休息室等区域使用传统的四脚椅。但是，对于工位，选择五轮办公椅将提高您的工作效率，同时在此过程中创建一个安全的工作场所。售后保修购买新办公椅时不要忘记咨询售后保修。当然，并非所有办公椅都有保修支持，这是一个危险信号，表明厂商对其产品的性能没有信心。如果厂商不为办公椅提供保修 服务或者如果厂商提供低于行业标准的保修服务，请立即更换其他品牌产品，选择有售后保障的产品。价格您打算在新办公椅上花多少钱？与其他办公家具一样，办公椅的成本取决于其品牌、型号和您购买的厂家。低端办公椅的价格仅为 100 -600元，而高端办公椅的价格则为 4000 元甚至更多。一张好的办公椅无论是在居家办公还是办公室，都与自身的健康息息相关，性价比高的产品往往是人们认可的产品，设计不一定是Z好的但重要的是要适合。当然，使用者须学会调整自己的椅子，以及周围的物体，以使他们的工作位置尽可能合适。同样重要的是，要定期休息，经常伸展、移动和调整姿势和位置。四川鑫瑞达办公家具有限公司是一家专业从事办公家具设计/研发/生产/销售/服务为一体的大型现代办公家具企业.公司生产的成都班台，成都职员桌，成都办公椅和成都会议桌以及成都屏风，成都沙发，成都文件柜，成都酒店家具，成都教学家具，成都医院家具及宿舍家具等系列产品，为您创造出舒适/理想的生活空间.期待您的来电咨询!
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